

15对同卵双胞胎动作一模一样—— 美地铁上演“人体镜子”



同卵双胞胎们分别坐在地铁车厢过道两边

美国纽约摄影师和艺术家马特·亚当斯为了测试地铁乘客的反应,最近邀请15对同卵双胞胎一起乘坐纽约市的地铁,他让这些同卵双胞胎分别面对面坐在过道两边的座位上,并要求每对双胞胎的动作和神情都一模一样。比如,一个双胞胎用手挠头,那么他的同卵双胞胎也必须用手挠头;一个双胞胎看报纸,他的同卵双胞胎也必须低头看报纸;一个双胞胎用手抠鼻子,他的同卵双胞胎也必须用手抠鼻子。总之,他们就好像是对方的“镜中影像”一样。这些同卵双胞胎还被告知,如果有乘客询问他们到底发生

了什么事,他们要表现得一无所知,甚至好像压根没看到坐在自己对面的同卵双胞胎一样。据悉,这些“人体镜子”双胞胎让地铁车厢内的许多乘客都看得目瞪口呆,尤其是地铁抵达下一站后,一些刚刚上车的乘客还以为自己的眼睛出了问题。亚当斯说:“乘客们的反应各不相同,一些人会心一笑,一些人紧张地询问其他人发生了什么事,一些人则假装没有看到这一切。”不过据亚当斯称,还有一些地铁乘客只顾低头看报纸,显然压根没有注意到自己身边发生了什么事。 兰西

胸口振动以为手机有来电—— 马大哈少女胸罩内藏只小蝙蝠

英国诺里奇市19岁少女艾比·霍金斯早晨开车到自己工作的假日酒店上班时,突然感到自己胸口的衣服内有轻微的“振动”,艾比还以为手机振动来电,于是并没有太在意。然而中午时分,艾比又感到自己的胸罩内有什么东西在颤动,她充满狐疑地检查了自己的胸罩,结果她简直不敢相信自己的眼睛,因为她温暖的胸罩内竟然“栖居”着一只幼小的蝙蝠!更让艾比感到无法接受的是,这个藏着蝙蝠的胸罩她竟在身上戴了5小时之久!艾比说:“当我意识到它是一只蝙蝠

后,我彻底惊呆了。但我也有点同情它,它看起来在我的胸罩中生活得相当舒适和暖和,我打扰了它宁静的生活。”艾比的同事们全都围了过来,吃惊地看着这只从艾比胸罩内取出来的小蝙蝠。这只蝙蝠显然也被吓坏了。最后,艾比的酒店经理帮她将这只“艳福不浅”的小蝙蝠放生到了酒店的花园里。艾比说:“我总是在想,这只蝙蝠是怎么跑到我的胸罩里的?从现在开始,我想我每天早晨都会检查一遍自己的胸罩。当我向别人讲述这个故事时,没有人相信我的话。” 欧阳

在全球69处地方跳舞—— 美疯狂男子已经“舞遍全球”

网络视频要是也有周末票房排行榜的话,美国康涅狄格州威斯特港市31岁男子马特·哈丁炮制的4分半钟影片《跳舞》必定独占榜首。这部视频传上网络不过两星期,但却像电脑病毒一样四处扩散,光是著名视频网站YOUTUBE上的观看次数就超过了400万人次!然而,哈丁可不是一个舞蹈家,并且他的舞跳得也非常滑稽,有点像“神经性抽筋”,不过,这部4分半钟的影片却描述了哈丁在全球69个不同地点跳舞的场景,其中包括美国、中国、俄罗斯、印度、越南、土耳其、西班牙、科威特、不丹、冰

岛、墨西哥等国,哈丁甚至还在非洲最高峰之颠以及在零重力的环境下跳过舞!这部《跳舞》视频显示,前一分钟哈丁还在印度孟买的街上跳舞,但下一分钟他又跑到北爱尔兰的巨人堤道上去跳舞了,接着他又在荷兰的郁金香园跳舞,或跑到冰岛的间歇泉前跳舞。据哈丁称,他2003年和朋友到越南河内旅游时,拍下了一部关于自己跳舞的视频,后来他获得了一家口香糖公司的赞助,从而让他获得足够资金到世界各地去“跳舞”,并拍摄下了这部红遍网络的《跳舞》视频。 爱尔

当年不育用冷藏精子,时隔9年妻子竟自然怀孕—— 英“绝育男”25年后“奇迹复育”

现年47岁的英国男子迈克尔·理查德森由于曾患恶性肿瘤,于1982年接受放疗手术,术前他将自己的一批精子进行冷藏,因为医生认定他将于术后终身不育。1998年,妻子贝弗莉利用迈克尔冷藏了16年的精子成功受孕,并于次年生下一个“超时空宝宝”艾丝琳,时隔3年,想增添一个孩子的贝弗莉再次尝试

利用丈夫的冷藏精子受孕,却屡屡宣告失败。令人惊奇的是,贝弗莉竟于去年4月自然怀孕,并于今年1月生下第二个女儿。由于迈克尔在被宣判“终身绝育”25年后“自然复育”,他被医生称为“奇迹父亲”!今年1月,“梅开二度”的迈克尔夫妇迎来了他们的第二个“奇迹宝宝”——伊莱扎。迈克尔激动地表示:“伊莱扎漂亮

极了。我一遍又一遍地看着她,自然的力量实在太神奇了。医生们将此归因于我拥有良好的生活习惯,我不抽烟、不喝酒,饮食平衡。我感觉自己是个超人!”第二次当上母亲的贝弗莉说:“艾丝琳高兴坏了,她太喜欢这个小妹妹了。有朝一日,我会告诉她们,我们战胜了癌症,战胜了不育,历时25年,现在我们的生活称得上完美无缺!”

同样难以置信的还有迈克尔,他说:“当贝弗莉告诉我她怀孕的时候,我还以为是在开玩笑。当时我太吃惊了,甚至还打趣说这不可能是我的孩子。可是显然,她确实是我的宝宝。而这一切,竟然发生在医生宣判我终身不育的25年之后。就连医生们也惊得目瞪口呆。那一刻,我感觉像是中了彩票!” 朗天

隆重纪念周恩来诞辰 110 周年

新中国诞生以来,我国从未发行过周恩来系列金币。正值 2008 年北京奥运盛世,为更好的向世界人民传颂周总理为人民、为国家、为民族的高尚品格,我国最终决定向全球首次发行第一套“纯黄金周恩来金币”,作为周恩来诞辰 110 周年的最高献礼——

第一套“纯黄金周恩来金币”正式发行

纵观世界,任何领袖的金银纪念币,都是收藏升值的最大热门。自新中国诞生以来,我国首次耗用 58.6 克纯金,铸造 12 枚大面值的周恩来金币和 1 幅 3 米长巨幅周恩来黄金卷。专家这样赞誉到:“周总理人民公仆黄金般的精神,必须要用黄金来铸造!”

弥补遗憾:继 1993 年发行毛主席诞辰 100 周年金银纪念币之后,百年来首次向全球发行周恩来纯金组币

放眼国内外,金银币一直是最珍贵、最永恒的藏品形式,从 1979 年中国诞生第一枚纪念币以来,作为全国人民爱戴、赢得世界各国尊敬的,以往还从未发行过以周总理为题材的纯金组币。各界早就呼吁要推出一组能完整反映周总理伟大一生的罕世金,在周

总理诞辰 110 周年之际作为最高献礼。经过两年多的严格审批与筹备,最终决定有“世界窗口”之称的香港金币制造公司来发行,并以世界流通的美元作为面值。它的诞生,弥补了我国伟人题材金币发行史上的一大遗憾!

首次立传:我国首次将周总理一生最珍贵的 12 幅历史照片原貌铸造在 12 枚金币和 1 幅周恩来黄金卷上,首次为周总理立传!首次性是升值的核心动力

周总理生前胸前一直佩戴着“为人民服务”的像章,这种为民族、为国家、为人民而鞠躬尽瘁、光照千秋的高尚人格和品质,永远铭记在世界人民的心里!第一套“纯黄金周恩来金币”打破以往只发行单枚伟人纪念币的惯

例,首次将总理 1924 年至 1976 年间 12 幅不同历史时期的珍贵照片,原貌铸造在 12 枚纯金币上,是首次以纯金组币和总理黄金卷组合形式发行的伟人藏品,“首次价值”是今后升值的核心动力!

价值巅峰:总理题材稀有珍贵,即使铜铁铸造,也价值连城,拥有首次发行的第一套“纯黄金周恩来金币”,才是伟人题材收藏的巅峰

在收藏界,伟人藏品讲的就是题材的稀有性,许多收藏者早就拥有了毛主席等其他伟人题材的各类藏品,可多年来为了能收藏到一套能完整记录周恩来历程的金币,而苦苦不能如愿!

翻了《2007 年中国金银币价格行情目录》,我当初以 2 万元首发价收藏的 1993 年发行的毛主席诞辰 100 周年纯金纪念币,现在市价近 40 万,10 年间上涨 20 倍!像以周恩来为主题极其稀少的伟人题材藏品,肯定能再创奇迹!”



第一套“纯黄金周恩来金币”共耗用 58.6 克纯金铸造,由 12 枚纯金币及 1 幅 3 米长巨幅黄金卷组成,结合 1200 美元大面值、5000 套极少的发行量,奠定巨大的升值空间。

一枚“铜质列宁币” 拍卖价 112 万,“孙中山金币” 竞拍到 616 万,第一套“纯黄金周恩来金币” 更是精神和财富两座金矿!

一直以来,伟人题材的金币拍卖价都是屡创新高。在国际春季拍卖会上,一枚“铜质列宁币”以 112 万人民币成交。2007 中国嘉德春季拍卖会上,一枚“孙中山像金质呈祥币”更是拍出了 616 万元的天价,刷新了中国钱币拍卖的世界纪录!而

第一套“纯黄金周恩来金币”耗用 58.6 克纯金铸造 12 枚纯金币及 3 米长巨幅黄金卷 1 幅,按照目前收藏金的市价,就已经接近 19600 的发行价,结合 1200 美元大面值,5000 套极少的发行量,升值已是铁的事实,纪念意义更是至高无上!



▲人们纷纷争藏第一套“纯黄金周恩来金币”

全国政协委员、周恩来侄女周秉德亲笔签名 发行公告

每套藏品均配有防伪收藏票及国家出具的公证书、金银检测报告。并附赠国家邮政发行的《周恩来纪念邮票册》及《百年恩来》大型纪录片光碟。全国限量发行 5000 套,统一原始发行价:19600 元/套。

南京:玄武区龙蟠中路 28 号长城书店一楼, 热线:025-51733886
苏州:三香路 1216 号苏州革命博物馆一楼大厅, 热线:0512-61279117
无锡:学前街 3 号顾毓琇纪念馆, 热线:0510-89054938
常州:小东门路 166 号常州文化城精彩无限书城, 热线:0519-81851687